

ZAPISNIK 33. SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA
SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE

33. sjednica Izvršnog odbora održana je 06.03.2017. prostorijama odreda izviđača „Jarun“ u Zagrebu, Rudolfa Bičanića 5, s početkom u 16.15 sati

Na sjednici su prisutni sljedeći članovi Izvršnog odbora:

Bojko Kukić, Helen-Marie Kerovec, Boris Vujnović i Nenad Andrašek.

Na sjednici odsutni sljedeći članovi:

Siniša Ivanković koji se unaprijed ispričao.

Utvrđeno je da postoji potreban kvorum da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Ostali prisutni na sjednici Izvršnog odbora su:

Tamara Karlović, administrator Saveza i Ivana Kovačević, voditeljica projekata u SIH-u

Bojko Kukić kao predsjednik Izvršnog odbora predlaže sljedeći dnevni red:

Dnevni red:

1. Verifikacije zapisnika
2. Savjetovanje odrasli voditelja
3. Natječaj za zapošljavanje
4. Uređenje prostora – organizacija preseljenja
5. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen s 4 glasova za.

AD1. Usvajanje zapisnika s 32. sjednice IO

Kukić predlaže da se usvoji Zapisnik sa zadnje sjednice IO kako bi se objavio na web stranicama Saveza. Zapisnik su prihvaćeni jednoglasno s 4 glasova za.

AD 2. Savjetovanje odraslih voditelja

Izlaže Karlović. Prijavljeno je 103 sudionika od čega je 96 sudionika prijavljeno za noćenje dok će ostatak biti samo na obrocima. Poslan je detaljan dnevni red svim sudionicima. Kukić provjerava da li su svi materijali za održavanje SOV-a pripremljeni. Na aktualnom prijepodnevu će se sudionicima kratko obratiti g. Mateljan načelnik općine Kamanje. Dogovoreno je što sve se još mora odraditi te je zaključeno da je sve spremno za održavanje Savjetovanja.

AD 3. Natječaj za zapošljavanje

Izveštava Kukić. Zadužuje se Vujnović da zajedno s Karlović. Popuni obrasce za raspisivanje natječaja za fundraisera na stranicama HZZO-a. Natječaj će biti raspisan 10.03.2017. i trajat će do 25.03.2017. Nakon zatvaranja natječaja na razgovor će se pozvati samo oni kandidati koji

zadovoljavaju sve uvjete natječaja. Provest će se i testiranje kandidata kako bi se donijela odluka o najprihvatljivijem kandidatu. Zaključak je prihvaćen jednoglasno s 4 glasa za.

AD 4. Uređenje prostora

Izvještava Kukić. Gradu je poslan zahtjev za oslobodjenje plaćanja troškova najma i pričuve prostora u Koturaškoj dok se ne stvore uvjeti za normalno korištenje odnosno dok se kotlovnica ne dovede u uporabno stanje. Obzirom da ne znamo sigurno kada će kotlovnica biti uređena odlučeno je da će se bez obzira na tu okolnost nastaviti dalje s radovima na uređenju prostora. Trenutačno je postavljanju struje skoro privedeno kraju. Također je postavljena i kompjuterska mreža, treba se samo postaviti ormarić za server. Kukić predlaže da se za utorak 14.03. pozovu volonteri kako bi se počistio prostor i pobrusili štokovi te se krenulo s daljnjim uređenjem prostorija. Vujnović predlaže da se odmah prebruse i preboje i prozori. Nakon toga bi se išlo u postavljanje radijator i klima-uređaja. Nakon toga bi se farbali zidovi, a na kraju bi se postavio laminat. Svakako bi se držali roka da svečano otvaranje prostorija bude 19.05.

AD 4. Razno

Izvještava Kovačević. Objavljen je okvirni popis natječaja koji će se raspisivati ove godine predstavljanje će biti u Ministarstvu znanosti 9. i 10.03. Izvučen je popis nama zanimljivih natječaja te će se više o njima moći saznati kad budu predstavljanja pojedinih donatora. Za donatorski natječaj OTP banke dogovoreno je da se predlože arheološke radionice koje će se održavati na Smotri. Zaključak je prihvaćen jednoglasno s 4 glasa za. Na natječaj za volonterske centre se nećemo prijavljivati jer se ne uklapamo u opis prihvatljivih sudionika.

Izvještava Kukić. Dobili smo odgovor od grada Delnica da su uputili upit Savezu općina i gradova o načinima na koji bi se moglo realizirati projekt izviđačkog centra na prostoru bivše vojarne u Delnicama. Iz općine su obećali da će nam se javiti čim dobiju konkretnu informaciju na upit koji su poslali.

Kerovec predlaže da se sudjeluje i oformi kontingent za sudjelovanje na Srednjeeuropskom Jamboreeu na Balatonu u Mađarskoj sljedeće godine. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen s 4 glasa za. Zadužuje se Ured da pripremi javni poziv za vođu kontingenta.

Na mail Saveza pristigao je zahtjev OI Garešnica za financijskom pomoći oko pripreme dokumentacije za javljanje na natječaj za europske fondove. Obzirom da su pitanja financijske prirode u nadležnosti Vijeća IO upućuje ovaj zahtjev kao točku dnevnog reda na sljedeću sjednicu Vijeća koja će se održati u Dugoj Resi. Preporuka IO Vijeću je da ne bi bilo dobro napraviti ovakav presedan i udovoljiti zahtjevu IO Garešnica jer bi onda sve udruge mogle početi dostavljati slične zahtjeve.

Vujnović izvještava da je pred nekoliko dana imenovan u Savjet za razvoj civilnog društva te da će 16.03. imati prvu sjednicu.

Kovačević izvještava da je 24. veljače 2017. održan je sastanak s potpredsjednikom Mreže mladih Hrvatske Svenom Jankovskim i glavnim tajnikom Nikolom Bukvićem. Sa strane SIH-a sastanku su prisustvovali Boris Vujnović, član Izvršnog odbora i Ivana Kovačević, voditeljica projekata.

Sastanak je održan s ciljem produbljanja međusobne suradnje s naglaskom na zajedničkim projektima, bilo mi u ulozi nositelja ili partnera.

Glavni zaključci:

- Najveća mogućnost suradnje vidi se kroz program Rad s mladima, tematski se orijentirati u području youth work te organizirati zajednički fundraising
- Proslijedit će nam međunarodne zahtjeve za partnerstvom koje su zaprimili (koje zbog nedostatka kapaciteta ne mogu prihvatiti), a smatraju da bi se mi mogli uklopiti
- Uključivanje MMH prilikom uspostavljanja Kluba za mlade u novom prostoru
- Uključivanje u savjetovanje oko izrade novog Nacionalnog programa za mlade te potencijalno prijavljivanje na KA3 strukturirani dijalog Erasmus+ programa

Sastanak je završio u 20.15 sati.

Zapisnik vodila:
Tamara Karlović

Predsjednik IO
Bojko Kukić